

# Notulen

Vergadering  
Oudercommissie De Zeppelin

## Aanwezig

Marcella Stam (sec), Ilya Odijk (lid), Jurna Bes (lid), Annet van Kleef (lid), Fatma Vursavas (lid), Sanne Kaandorp (lid), Mara Kaandorp (aspirant-lid), Daniëlle van den Haak (aspirant-lid), Melanie Sprengeling (aspirant-lid) en Bianca Dingjan (teamlid)

## Afwezig

Daniëlle van Leerdam, Laura Floris

## Kopie aan

Jorinde Rutte-Brink

Van  
Marcella Stam

E-mailadres  
or.zeppelin@blosse.nl

Datum vergadering  
6 februari 2024

## 1. Opening en vaststelling agenda

Marcella opent deze keer de vergadering. De agenda wordt vastgesteld.

## 2. Mededelingen

- Update van de kelderbox. Het is gelukkig weer droog. Als het nieuwe schoolmeubilair komt, dan zullen we de spullen in de voorste kelderbox gaan verhuizen naar de een-na-achterste kelderbox. De OC spullen staan dan in de kelderboxen direct naast elkaar.
- Lekkage door combinatie van factoren (weer en grondwaterstand).

## 3. Ingekomen post

- E-mail bevestiging van de Avond4Daagse dat we mee kunnen doen met de test om digitaal in te schrijven.
- Poster Avond4Daagse
- Brochure schoolreisjes. Afmelden verschillende brochures

## 4. Mededelingen vanuit team en directie.

- Volgende week viert de school Carnaval. De leerkrachten organiseren een vossenjacht. Carin haalt chips en limo. De allergiecommissie neemt contact op met Carin over de chips en limo.
- Vanuit het team een jubileumgroep gestart
- In de voorjaarsvakantie krijgen de groepen zes t/m acht nieuw meubilair
- Oud meubilair wordt opgehaald en naar de Oekraïne gebracht.
- De kleutergroepen en groep 3 krijgen nieuw meubilair in de zomervakantie.
- Het nieuwe rapport is in gebruik: het logboek.

## 5. Notulen vorige vergadering d.d. 28 november 2023.

De notulen zijn goedgekeurd.

## **6. Evaluatie Sinterklaas (5 december, 2023)**

Alles is goed gegaan tijdens. De start van de dag was nog wat hectisch omdat nadat de eerste Sint ziek was, ook de reserve Sint ziek was. Dit is goed opgelost.

Korenslag is goed gegaan. Voor volgend jaar vooraf duidelijke richtlijnen afstemmen met betrekking tot de beoordeling. Nu waren er 2 (heel verschillende) winnaars: 1 vanwege zang en 1 vanwege de show. Met de cadeautjes is alles goed gegaan. Sint heeft de klassencadeaus uitgedeeld in de klas.

Tijdens de versieravond waren er net genoeg ouders.

Het uitstellen van de surprises is goed bevallen.

Sint is ook nog langs geweest bij de kinderopvang. Dat was ook heel leuk.

## **7. Evaluatie Kerst (21 december)**

Op 19 januari heeft de kerstcommissie de kerstviering geëvalueerd.

N.a.v. een artikel op social media zal de kerstcommissie volgend jaar bewust kijken naar de invulling van het programma en rekening houden met kosten voor ouders.

Bijvoorbeeld naar het kerststukje en de kersttruiendag. Ook zullen we nadenken over de invulling van de intekenlijst.

De viering op 21 december is goed gegaan. Vanwege het weer kwam de bevestiging dat de viering doorging vrij laat. Jorinde heeft het definitieve besluit genomen in overleg met de directie. De opkomst in de kerk was heel goed.

Het was een mooie dienst. Leuk hoe de leerlingen bij de dienst betrokken zijn.

Het plaatsen van de leerlingen van de groepen 1-2-3 ging mede door de hulp van de leerkrachten heel vlot. Op deze manier kunnen hier volgend jaar tijdens de kerstviering minder OC ouders voor ingepland worden. Het is belangrijk dat 1 leerkracht bij de banken blijft.

In de leerlingenraad is de suggestie gedaan om te kijken naar een duurzaam alternatief voor de lichtjes.

Bij het uitgaan van de kerk goed dubbel-checken dat de jassen, met name van de kleuters, dicht zijn.

De 'koppelstrategie' waarbij de oudere groepen aan de lagere groepen werden gekoppeld is goed gegaan.

Vanwege het slechte weer werd de chocolademelk en glühwein in 't Honk geserveerd.

Eigenlijk moesten ouders van de hogere groepen buiten wachten en de lagere klassen ophalen in de klas. Vanuit 't Honk gingen veel ouders naar de klassen.

Dit volgend jaar verduidelijken in de communicatie en eventueel de ophaaltijden van de verschillende groepen wat meer spreiden. Ook is besproken om donderdag alleen de spullen van het kerstdiner zelf mee terug te geven en eventuele kerststukjes en -knutsels pas de volgende dag.

## **8. Pasen 2024 - Stand van Zaken**

De paascommissie heeft vanmiddag vergaderd met de Paascommissie.

De invulling van de Paasviering wordt mogelijk anders ingevuld. Dit wordt nog kortgesloten met het team.

De OC-leden kijken alvast in de agenda's of zij 29 maart om 8:30 uur bij de kerkdienst aanwezig kunnen zijn.

De versieravond wordt 4 maart.

## **9. Ouderbijdrage en begroting/budgetoverzicht 2023/2024**

De kerstcommissie is ook binnen budget gebleven.

Daniëlle, Laura en Marcella overleggen binnenkort over de ouderbijdrage van schooljaar 2024/2025. Hiervoor moet dan een brief opgesteld worden met een toelichting van de besteding en de reden voor het vervroegde betaalverzoek.

## **10. PR Oudercommissie**

Als we volgende keer compleet zijn maken we een nieuwe foto.

## 11. Actielijst

- Peiling aanwezigheid Paasviering en verhuizing kelderboxen worden aan de actielijst toegevoegd.

## 12. Wvttk / Rondvraag

- Is er al meer bekend over de besteding van het geld de sponsorloop. Het schoolpleinteam is er mee aan de slag. De leerlingenraad heeft er ook inspraak in.
- Goed om te meer te zien dat er meer controle was door handhaving.

## 13. Sluiting

De vergadering sluit om 21:12 uur.

## 14. Actielijst

Actienr.	Actie	Door	Datum vergadering	Gereed
1	Voorstellen OC in Kwieb met foto.	Marcella	05/09/2023	
2	Bericht Kwieb en brief opstellen voor ouders over de ouderbijdrage schooljaar 2024-2025	Laura, Daniëlle en Marcella	28/11/2023	
3	Peiling aanwezigheid Paasviering	Marcella	06/02/2024	
4	Verhuizing spullen OC naar achterste 2 kelderboxen	OC-leden	06/02/2024	